

RETIFICATIVO DO CBO DO EDITAL

O Senac-DF, no uso de suas atribuições, comunica aos candidatos e demais interessados sobre a retificação do CBO dos itens 3.6. e da Tabela 3 do Processo Seletivo correspondente ao **Edital 62-2017**, que tem como objetivo selecionar *Instrutores*, para preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva, dentro do prazo de validade e/ou da prorrogação do presente certame:

ITEM 3.6	
ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
<i>A comprovação de escolaridade e experiência para atender ao perfil do cargo (Tabela 1) – CBO 1312, 2030, 2031, 2033, 2145, 2222, 2237, 2313, 2321, 2331, 2332, 2342, 2344, 2392, 3252 e/ou 3331e o requerido nas Tabelas 2, 3 e 4 ...”</i>	<i>A comprovação de escolaridade e experiência para atender ao perfil do cargo (Tabela 1) – CBO 1312, 2030, 2031, 2033, 2145, 2222, 2313, 2321, 2331, 2332, 2342, 2344, 2392, 3252 e/ou 3331e o requerido nas Tabelas 2, 3 e 4 ...”</i>

TABELA 3 – EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL TÉCNICA*	
ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
<i>*Conforme a tabela da Classificação Brasileira de Ocupações – CBO: códigos 1312, 2030, 2031, 2033, 2145, 2222, 2237, 2313, 2321, 2331, 2332, 2342, 2344, 2392, 3252 e/ou 3331.</i>	<i>*Conforme a tabela da Classificação Brasileira de Ocupações – CBO: códigos 1312, 2030, 2031, 2033, 2145, 2222, 2313, 2321, 2331, 2332, 2342, 2344, 2392, 3252 e/ou 3331.</i>

*Brasília, 04 de dezembro de 2017.
Núcleo de Recursos Humanos – NRH*

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial
Departamento Regional do Distrito Federal

SIA Trecho 3 Lotes 625/695 - Bloco C, Cobertura C – Brasília-DF – CEP 71.200-030
Tel.: 61 3313-8730 / 8733 / educacaocorporativa@df.senac.br / www.senacdf.com.br